

Сергей Иванов и Дмитрий Мезенцев поздравили работников Иркутского авиационного завода с юбилеем

28 августа заместитель Председателя Правительства РФ Сергей Иванов и губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев приняли участие в торжественном собрании, посвященном 75-летию Иркутского авиационного завода.

Сергей Иванов назвал выпуск заводом 6 тысяч самолетов за это время трудовым подвигом. Он также отметил: «У вашего предприятия впереди еще много лет успешной работы. Трудно переоценить роль Иркутского авиационного завода в укреплении боевой мощи армии и флота, повышении обороноспособности России». Говоря о роли корпорации «Иркут», в состав которой входит ИАЗ, Сергей Иванов сообщил, что сейчас у корпорации самый большой в российской промышленности портфель заказов – около 4 млрд. долларов. На долю «Иркута» приходится более 15% российского оружейного экспорта.

Сергей Иванов отметил, что в настоящее время в серийном производстве ИАЗ находятся многоцелевой боевой самолет Су-30МК в различных модификациях. Начато серийное производство компонентов для аэробусов A320 компании AIRBUS. В 2008 году на ИАЗ начата сборка нового двухместного учебно-боевого истребителя Як-130. Министерство обороны выбрало Як-130 в качестве базового самолета для основной подготовки и переподготовки пилотов ВВС.

ИАЗ также приступил к производству легкого летательного аппарата автожир А-002М. Это собственная разработка завода. Автожир предназначен для выполнения широкого круга задач: учебно-тренировочные полеты; контроль состояния нефте- и газопроводов, объектов топливно-энергетического комплекса; личные и деловые цели.

Заместитель Председателя Правительства РФ вручил высшие государственные награды и свидетельства о присвоении почетных званий от имени Президента РФ, а также Почетную грамоту Председателя Правительства РФ коллективу предприятия. Среди награжденных, в частности, президент ОАО «Научно-производственная корпорация «Иркут» Олег Демченко. Ему вручен орден «За заслуги перед Отечеством» 3 степени.

Дмитрий Мезенцев вручил лучшим работникам Иркутского авиазавода Почетные грамоты и Благодарности Губернатора Иркутской области и выразил признательность всем собравшимся за самоотверженный труд.

- В этом зале собрались очень счастливые люди, потому что у них есть чувство сопричастности к великому делу. Слова о кризисе, неуверенности меркнут, когда становишься участником такого великого праздника. Ваш завод прославляет Иркутск, область, Россию, - заявил губернатор.

Справка:

Иркутский авиационный завод является мощной производственной площадкой корпорации «Иркут», ее главным процессинговым центром. С начала работы предприятия в 1934 году было освоено производство более 20 типов самолетов практически всех конструкторских бюро СССР и России. При этом каждый новый тип авиационной техники отличался конструкторскими и технологическими решениями, уникальными для своего времени. Самолеты Иркутского авиа завода экспорттировались в 38 стран.

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)